Исх. 08/460 от 26.08.2011
Председателям комитетов ТПП РФ
Руководителям территориальных торгово-промышленных палат
Руководителям организаций-членов ТПП РФ

Уважаемые коллеги!

В рамках публичных консультаций с представителями предпринимательского сообщества в целях подготовки заключения об оценке регулирующего воздействия по проектам нормативных правовых актов, проводимых Министерством экономического развития Российской Федерации (наш исх.№02в/534 от 31.08.2010), в соответствии с Внутренним регламентом ТПП РФ направляем проект приказа Минздравсоцразвития России «Об утверждении методики определения размера платы за санитарно-эпидемиологические экспертизы, расследования, обследования, исследования, испытания, токсикологические и гигиенические и другие виды оценок, которые являются необходимыми для предоставления федеральными органами исполнительной власти государственных услуг. 

Просим направить замечания и предложения по проекту приказа, уделив особое внимание выявлению в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной деятельности.

При этом просим, по возможности, предоставить оценку расходов субъектов предпринимательской и иной деятельности, которые дополнительно могут возникнуть с принятием законопроекта (при наличии таковых). 
В целях учета ваших мнений (позиций) при подготовке ТПП РФ заключения, просим Вас направить соответствующие материалы в срок до 2 сентября 2011 года, по электронной почте на адрес: prudnikov@tpprf.ru.
Приложение: в электронном виде.
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